
Marrakech - Morocco

12. Horeca



HIELO/ICE/GLAÇONS

LAVADO/WASHING/LAVAGE

REFRIGERACIÓN-CONGELACIÓN

HELADERÍA-PASTELERÍA
ICE-CREAM - PASTRY / GLACIER - PÂTISSERIE

REFRIGERATION-FREEZING / RÉFRIGÉRATION-CONGÉLATION

HORECA

484-497

498-515

516-135

536-551

552-575



Serie  / Series / Série

538 - 543LO
LO SOFT AIR

LO NO-FROST

Armario expositor heladería y pastelería
Exhibiting cupboard for ice-cream and pastry
Armoire d’exposition pour la glace et la pâtisserie

Serie  / Series / Série

544 - 551VITRA
VITRA SOFT AIR

VITRA NO-FROST

Armario expositor heladería y pastelería
Exhibiting cupboard for ice-cream and pastry
Armoire d’exposition pour la glace et la pâtisserie

HELADERÍA-PASTELERÍA
ICE-CREAM - PASTRY / GLACIER - PÂTISSERIE

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

537536



Panamá - Panamá
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

537536

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL



LOArmario expositor heladería y pastelería /
Exhibiting cupboard for ice-cream and pastry /
Armoire d’exposition pour la glace et la pâtisserie

Estructura en aluminio anodizado con decoración de serie en Plata.
Anodised aluminium structure with round forms, and with silver series decorations. 

Structure en aluminium anodisé avec décoration en argent de série.

Desescarche
Defrost (Kg.)

(HP)

Dégivrage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material

Caras de cristal

Puertas

Material

Glass sides

Doors

Matériel

Faces vitrées

Portes

Capacidad
Capacity
Capacité

Estantes
Shelves
Étagères

(V/Hz)

 
Condensación

 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Evaporación
Evaporation
Evaporateur

Compresor
Compressor
Compresseur
Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

R290

Estática / Static / Statique

Temperatura
Temperature
Température

(30ºC) +2ºC / +10ºC (40%-60% HR)-15ºC / -24ºC

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER

220/50

LO3500 LO3700

HELADERÍA / ICE-CREAM / GLACE

LO7703

700 700 1320
650 650 650

1900 1900 1900

471 511 942

420 420 420+420

1 4 4

1 1 2

5 fijos + 1 móvil 5 móvil 5 móvil 5+5 móvil
5 fixed + 1 mobile 5 mobile 5 mobile 5+5 mobile
5 fixes + 1 amovible 5 amovible 5 amovible 5+5 amovible

5+5 fijos + 1+1 móvil
5+5 fixed + 1+1 mobile
5+5 fixes + 1+1 amovible

1/2 1/2 1/2 + 1/2

Acabado blanco o negro / White or black finish / Finition noir ou blanc

LO3505 LO3702

PASTELERÍA / PASTRY / PÂTISSERIE

LO3701 LO7700

700 700 700 1320
650 650 650 650

1900 1900 1900 1900

365 365 395 730

420 420 420 420+420

1 4 4 4

1 1 1 2

6 giratorios
6 rotating

6 tournantes

1/4 1/4 1/4 1/4 + 1/4

Cerradura / Look / Serrure

220V/60Hz

Barra iluminación adicional/
Additionnal lighting bar/
Barre d'éclairage supplém. 

Ventilada / Ventilated / Ventilée

Manual/ Manual / Manuel

Quatre faces vitrées.
Étagères interieures vitrées, 530x450mm (Mod. 
LO3505, LO3702, L07700).
Evaporateur statique à 5 niveaux dans les armoires à 
glace (LO3500/3700/7703).
Étagères tournantes 460mm (Mod. Lo3701).
Roulettes sur tous les modèles.
Éclairage .intérieur LED

Four face glass exhibition.
Interior shelves in glass of  530x450 (Mod. 
LO3505, LO3702, Lo7700).
5-level static evaporator in ice cream cabi-
nets (LO3500/3700/7703).
Rotating shelved with a 460 diameter (Mod. 
Lo3701). 
Castors in all of the models.
LED lighting.

Exposición de 1 a 4 caras en cristal.
Estantes interiores en cristal de 530x450 mm 
(Mod. LO3505, LO3702, L07700).
Evaporador estático de 5 niveles en armarios 
heladería (LO3500/3700/7703).
Estantes giratorios de diámetro 460 mm (Mod. 
LO3701). 
Ruedas en todos los modelos.
Iluminación interior LED.

Automático / Automatic / Automatique

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

539538



Serie / Series / Série LO

HELADERÍA / ICE-CREAM / GLACE

LO3500 LO3700

PASTELERÍA / PASTRY / PÂTISSERIE

LO3702 LO7700
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

539538

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL



LO SOFT AIRArmario expositor SOFT AIR pastelería (opcional chocolate y bombones)  /
Exhibiting cupboard pastry SOFT AIR (chocolates optional) /
Armoire d’exposition pâttiserie SOFT AIR (en option pour le chocolat et les bonbons)

Temp: +15ºC / +18ºC  (40% / 60% HR)
Opción chocolate y bombones / Chocolate option / Chocolate et bonbons en option

Línea de vitrinas con refrigeración ventilada, con 
régimen de temperatura -2ºC  a +15ºC.
5 Parrillas por puerta regulables en altura de 
medida 530x450mm, o estantes de cristal sin 
incremento de precio.
Estantes interiores en rejilla cromada de 
530x450mm. (mod. LO3905, LO3902, LO7900).
Estantes giratorios de 460mm de diámetro 
(Lo3901).
Iluminación interior LED.
Ruedas en todos los modelos.

Line of showcases with ventilated cooling, with 
temperature range -2ºC to +15C.
5 Shelves adjustable in height of measure-
ment 530x450mm, or glass shelves without 
supplement.
Interior shelves in chrome grille 530x450mm. 
(mod. LO3905, LO3902, LO7900).
Rotating shelves 460mm diameter (Lo3901).
Interior LED lightning.
Wheels on all models.

Ligne de vitrines à refroidissement ventilée, avec régime 
de température -2ºC à +15ºC.
5 Étagères réglables en hauteur, 530x450mm, ou 
étagères en verre sans frais supplémentaires.
Étagères intérieures en grille chromée 530x450mm. 
(mod. LO3905, LO3902, LO7900).
Étagères rotatives de 460 mm de diamètre (Lo3901).
Éclairage LED intérieur.
Roulettes sur tous les modèles.

Estructura en aluminio anodizado con decoración de serie en Plata.
Anodised aluminium structure with round forms, and with silver series decorations. 

Structure en aluminium anodisé avec décoration en argent de série.

Desescarche
Defrost (Kg.)

(HP)

Dégivrage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material

Caras de cristal

Puertas

Material

Glass sides

Doors

Matériel

Faces vitrées

Portes

Capacidad
Capacity
Capacité

Estantes
Shelves
Étagères

(V/Hz)

 
Condensación

 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Evaporación
Evaporation
Evaporateur

Compresor
Compressor
Compresseur
Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

Temperatura
Temperature
Température

(30ºC) -2ºC / +15ºC

220/50

LO3905 LO3902 LO7900LO3901

700 700700 1320
650 650650 650

1900 19001900 1900

1014 1044 1044+10441074

420 420 420 420+420

1 4 4 4

1 11 2

5 5 5+5

1/2 1/2 1/2 1/2 + 1/2

Ventilada / Ventilated / Ventilée

Ventilada / Ventilated / Ventilée

Automático / Automatic / Automatique

R290

6 giratorios
6 rotating

6 tournantes

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

541540



Serie / Series / Série LO SOFT AIR

LO3902

LO7900
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

541540

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL



LO NO FROSTArmario expositor heladería y pastelería (No-Frost) /
Exhibiting cupboard for ice-cream and pastry (No-Frost) /
Armoire d’exposition pour la glace et la pâtisserie (No-Frost)

Estructura en aluminio anodizado con decoración de serie en Plata.
Anodised aluminium structure with round forms, and with silver series decorations. 

Structure en aluminium anodisé avec décoration en argent de série.

Desescarche
Defrost (Kg.)

(HP)

Dégivrage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material

Caras de cristal

Puertas

Material

Glass sides

Doors

Matériel

Faces vitrées

Portes

Capacidad
Capacity
Capacité

Estantes
Shelves
Étagères

(V/Hz)

 
Condensación

 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Evaporación
Evaporation
Evaporateur

Compresor
Compressor
Compresseur
Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

R290

Temperatura
Temperature
Température

(30ºC) +5ºC / -20ºC

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER

220/50

Ventilada / Ventilated / Ventilée

Ventilada / Ventilated / Ventilée

This refrigeration system allows insertion in the 
display of bakery products as well as ice cream, 
simply regulating the temperature of the 
thermostat. 
Exhibit of 1 to 4 glass sides. 
Interior organisation made up of 5 glass shelves 
by door, able to regulate in height, except Model 
LO 3701VNP with 6 rotating shelves in glass.
Interior shelves in chrome grill of 530x450 mm.
Interior shelves in chrome grill of 730x450 mm. 
(width 900).
Rotating shelved with a 460 diameter (Mod. 
LO3701VNP). 
Castors in all of the models.
LED lighting.

Este sistema de refrigeración permite la inserción en la 
misma vitrina, tanto productos de pastelería como de 
heladería, simplemente regulando la temperatura del 
termostato.
Exposición desde 1 hasta 4 caras en cristal.
Organización interior compuesta de 5 parrillas por 
puerta, regulables en altura, excepto el Modelo LO 
3701VNP con 6 estantes giratorios en cristal.
Estantes interiores en rejilla cromada de 530x450 mm.
Estantes interiores en rejilla cromada de 730x450 mm. 
(ancho 900).
Estantes giratorios de diámetro   460 mm (Mod. 
LO3701VNP).
Ruedas en todos los modelos.
Iluminación interior LED.

LO3500VNP LO3700VNP LO3701VNP LO7703VNP

700 700 700 1320
650 650 650 650

1900 1900 1900 1900

912 952 982 1824

420 420 420 420+420

1 4 4 4

1 1 1 2

5 5 5+5

1 1 1 1+1

LO9311VNP LO9314VNP LO9324VNP

900 900 1720
650 650 650

1900 1900 1900

865 905 1730

600 600 600+600

1 4 4

1 1 2

5 5 5+5

11 1+1

Automático / Automatic / Automatique

Ce système permet d'utiliser l'armoire, à la fois, pour 
pâtisserie et glaces, en modifiant simplement la 
température du thermostat
Quatre faces vitrées.
5 grilles par porte, réglables en hauteur sauf modèle 
LO3701VNP avec 6 étagères tournantes en verre.
Étagères intérieures chromées de 530x450mm.
Étagères intérieures chromées de 730x450mm. 
(largueur 900).
Étagères tournantes de 460 mm de diamètre (Mod. 
LO3701VNP).
Roulettes sur tous les modèles. 
Éclairage .intérieur LED

6 giratorios
6 rotating

6 tournantes

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

543542



LO NO FROST Serie / Series / Série LO (No-Frost)

LO 7703 VNP LO 3500 VNP

LO9324VNP LO9311VNP
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

543542

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL



LO VITRAArmario expositor para heladería  /
Exhibiting cupboard for ice-cream /
Armoire d’exposition pour la glace

Triple cristal sin perfilería de aluminio, cristal exterior e interior bajo emisivo. 
Triple glass without aluminum profiles, exterior glass and low emissive interior.

Triple vitrage avec verres à faible émissivité.

Desescarche
Defrost (Kg.)
Dégivrage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material

Caras de cristal

Puertas

Material

Glass sides

Doors

Matériel

Faces vitrées

Portes

Capacidad
Capacity
Capacité

Estantes
Shelves
Étagères

(V/Hz)

 
Condensación

 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Evaporación
Evaporation
Evaporateur

Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

R290

Temperatura
Temperature
Température

(30ºC) -15ºC / -24ºC

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER

220/50

Ventilada / Ventilated / Ventilée

NO-FOG anti-glare system on the door.
Double LED strip lighting with continuous light, 
improves the visibility of the exposed product.
Shelves not adjustable in height, with 4 levels in 
the model (S) and 5 levels in the model (L).
Available in 4 sides of glass with standard 
decoration in  SILVER QUARTZ.

Sistema NO-FOG antiempañamiento en la puerta.
Iluminación con doble tira de LED con luz continua, 
mejora la visibilidad del producto expuesto.
Estantes no regulables en altura, con 4 niveles en el 
modelo (S) y 5 niveles en el modelo (L).
Disponible en 4 caras de cristal con terminación de 
serie en  SILVER QUARTZ.

Système NO-FOG dans les portes (Glaces et No-Frost).
Étagères non réglables en hauteur, 4 niveaux en modèle 
(S) et 5 niveaux en modèle (L).
Thermostat SOFT TOUCH avec écran graphique de 2.8’’ 
avec clavier tactile intéractif.
Roulettes sur tous les modèles.
Quatre faces vitrées.
Finition standard SILVER QUARTZ.

LO6114S LO6114L LO8114S LO8114L

650 650 850 850
650 650 650 650

1500 1900 1500 1900

501 719 632 829

300 450 450 600

4 4 4 4

1 1 1 1

4 fijos 4 fijos5 fijos 5 fijos
4 fixed 4 fixed5 fixed 5 fixed
4 fixes 4 fixes5 fixes 5 fixes

Estática / Static / Statique

Manual/ Manual / Manuel

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

545544



Serie / Series / Série VITRA

Thermostat

Blanc perle Noir opal

(850mm longeur,
hauteur 1900mm)

(850mm width,
height 1900mm)

(650mm longeur,
hauteur 1500mm)

(650mm width,
height 1500mm)

Standard Standard 
(Silver quartz) (Silver quartz)

Termostato
Soft touch

White pearl 
Blanco perla

Black opal
Negro opal

(850mm longitud,
altura 1900mm)

(650mm longitud,
altura 1500mm)

LO8114L LO6114S

H
E

L
A

D
E

R
ÍA

-P
A

ST
E

LE
R

ÍA
IC

E-
C

R
EA

M
 -

 P
A

ST
R

Y
G

LA
C

IE
R

 -
 P

Â
T

IS
SE

R
IE

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

545544

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL



LO VITRA

Desescarche
Defrost (Kg.)
Dégivrage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material

Caras de cristal

Puertas

Material

Glass sides

Doors

Matériel

Faces vitrées

Portes

Capacidad
Capacity
Capacité

Estantes
Shelves
Étagères

(V/Hz)

 
Condensación

 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Evaporación
Evaporation
Evaporateur

Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

R290

Temperatura
Temperature
Température

(30ºC) +2ºC / +10ºC

220/50

Ventilada / Ventilated / Ventilée

Automático / Automatic / Automatique

LO6214S LO6214L LO6215L LO8214S LO8214L

650 650 650 850 850
650 650 650 650 650

1500 1900 1900 1500 1900

365 975 1005 365 975

300 450 450 450 600

4 4 4 4 4

3 5 3 5

Armario expositor para pastelería  /
Exhibiting cupboard for pastry /
Armoire d’exposition pour pâtisserie

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER
Double LED strip lighting with continuous light, 
improves the visibility of the exposed product.
Glass shelves adjustable in height of measu-
rement 510x450mm (mod. 650mm), and of 
measurement 710x450mm (mod. 850mm).
3 levels in model S and 5 levels in model L.
Model LO6215S with 4 rotating glass shelves.
Model LO6215L with 6 rotating glass shelves, 
shelf diameter 460mm.
Available in 4 sides of glass with standard 
decoration in SILVER QUARTZ.

Iluminación con doble tira de LED con luz continua, 
mejora la visibilidad del producto expuesto.
Estantes de cristal regulables en altura de medida 
510x450mm (mod. 650mm), y de medida 
710x450mm (mod. 850mm).
3 niveles en el modelo S y 5 niveles en el modelo 
L. Modelo LO6215S con 4 estantes de cristal 
giratorios.
Modelo LO6215L con 6 estantes de cristal 
giratorios, diámetro del estante 460mm.
Disponible en 4 caras de cristal con terminación 
de serie en SILVER QUARTZ.

Étagères non réglables en hauteur, 4 niveaux en 
modèle (S) et 5 niveaux en modèle (L).
Étagères réglables en hauteur, 510x450mm (mod.  
650), et 710x450 (mod. 850).
3 niveaux (mod. S), et 5 niveaux (mod. L). 
Mod. LO6215S avec 4 étagères tournantes en verre, et 
mod. LO6215L avec 6 étagères tournantes en verre, 
460mm Ø 
Quatre faces vitrées et finition standard SILVER 
QUARTZ.

6 giratorios
6 rotating

6 tournantes

Estática / Static / Statique

111 11

Triple cristal sin perfilería de aluminio, cristal exterior e interior bajo emisivo. 
Triple glass without aluminum profiles, exterior glass and low emissive interior.

Triple vitrage avec verres à faible émissivité.

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

547546



(650mm longitud,
altura 1900mm)

LO6214L

(650mm longitud,
altura 1500mm)

LO6215S

Serie / Series / Série VITRA

(650mm longeur,
hauteur 1900mm)

(650mm longeur,
hauteur 1500mm)

(650mm width,
height 1500mm)

(650mm width,
height 1900mm)
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

547546
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VITRA SOFT AIRArmario expositor SOFT AIR pastelería (opcional chocolate y bombones)  /
Exhibiting cupboard pastry SOFT AIR (chocolates optional) /
Armoire d’exposition pâttiserie SOFT AIR (en option pour le chocolat et les bonbons)

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER

Desescarche
Defrost (Kg.)
Dégivrage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material

Caras de cristal

Puertas

Material

Glass sides

Doors

Matériel

Faces vitrées

Portes

Capacidad
Capacity
Capacité

Estantes
Shelves
Étagères

(V/Hz)

 
Condensación

 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Evaporación
Evaporation
Evaporateur

Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

R290

Temperatura
Temperature
Température

(30ºC) -2ºC / +15ºC

Temp: +15ºC / +18ºC  (40% / 60% HR)

220-240/50

Opción chocolate y bombones / Chocolate option / Chocolate et bonbons en option

Ventilada / Ventilated / Ventilée

Ventilada / Ventilated / Ventilée  SOFT AIR

Automático / Automatic / Automatique

650 650 850 850
650 650 650 650

1500 1900 1500 1900

300 450 450 600

4 4 4 4

3 35 5

11 11

922 922 997 997

LO6414S LO6414L LO8414S LO8414L

Línea de vitrinas con refrigeración ventilada, con 
régimen de temperatura -2ºC a +15ºC.
Estantes de cristal regulables en altura de medida 
510x450mm modelos de longitud 650mm y de , 
medida 710x450mm modelos de longitud , 
850mm, 3 niveles en el modelo S  y 5 niveles en el “ ”
modelo L .“ ”
Disponible en 4 caras de cristal con terminación de 
serie en SILVER QUARTZ.
Iluminación interior LED.

Line of showcases with ventilated cooling, with 
temperature range -2ºC to +15C.
Glass shelves adjustable in height of 
measurement 510x450mm, models of length 
650mm and of measurement 710x450mm, 
models of length 850mm, 3 levels in model “S” 
and 5 levels in model “L”.
Available in 4 sides of glass with standard 
decoration in SILVER QUARTZ.
Interior LED lightning.

Ligne de vitrines à refroidissement ventilée, avec régime 
de température+15ºC à +18ºC.
Étagères réglables en hauteur, 510x450mm (mod. 
largeur 650), et 710x450 (mod. largeur 850).
3 niveaux (mod. S), et 5 niveaux (mod. L). 
Quatre faces vitrées et finition standard SILVER 
QUARTZ.
Éclairage LED intérieur.

Triple cristal sin perfilería de aluminio, cristal exterior e interior bajo emisivo.
Triple glass without aluminum profiles, exterior glass and low emissive interior.

Triple vitrage avec deux verres à faible émissivité.

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

549548



VITRA SOFT AIRSerie / Series / Série VITRA SOFT AIR

LO6414L

LO8414L

(650mm longeur,
hauteur 1900mm)

(850mm longeur,
hauteur 1500mm)

(650mm longitud,
altura 1900mm)

(850mm longitud,
altura 1500mm)

(650mm width,
height 1900mm)

(850mm width,
height 1500mm)
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

549548
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VITRA NO FROSTArmario expositor para heladería-pastelería NO-FROST  /
Exhibiting cupboard for ice-cream and pastry NO-FROST /
Armoire d’exposition pour la glace et la pâtisserie NO-FROST

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER
Made of triple glass without aluminum profiles, 
exterior glass and low emissive interior.
NO-FOG anti-glare system on the door.
Double LED strip lighting with continuous light, 
improves the visibility of the exposed product.
Glass shelves adjustable in height of measu-
rement 510x450mm (mod. 650mm), and of 
measurement 710x450mm (mod. 850mm).
3 levels in model S and 5 levels in model L.
Model LO6315S with 4 rotating glass shelves.
Model LO6315L with 6 rotating glass shelves, 
shelf diameter 460mm.
Available in 4 sides of glass with standard 
decoration in SILVER QUARTZ.

Fabricado en triple cristal sin perfilería de aluminio, 
cristal exterior e interior bajo emisivo. 
Sistema NO-FOG antiempañamiento en la puerta.
Iluminación con doble tira de LED con luz continua, 
mejora la visibilidad del producto expuesto.
Estantes de cristal regulables en altura de medida 
510x450mm (mod. 650mm), y de medida 
710x450mm (mod. 850mm).
3 niveles en el modelo S y 5 niveles en el modelo L.
Modelo LO6315S con 4 estantes de cristal 
giratorios.
Modelo LO6315L con 6 estantes de cristal 
giratorios, diámetro del estante 460mm.
Disponible en 4 caras de cristal con terminación de 
serie en SILVER QUARTZ.

Fabriquée en triple vitrage avec deux verres à faible 
émissivité.
Système NO-FOG dans les portes.
Étagères non réglables en hauteur, 4 niveaux en modèle 
(S) et 5 niveaux en modèle (L).
Étagères réglables en hauteur, 510x450mm (mod.  
650), et 710x450 (mod. 850).
3 niveaux (mod. S), et 5 niveaux (mod. L). 
Mod. LO6315S avec 4 étagères tournantes en verre, et 
mod. LO6315L avec 6 étagères tournantes en verre, 
460mm Ø 
Quatre faces vitrées et finition standard SILVER 
QUARTZ.

Desescarche
Defrost (Kg.)
Dégivrage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material

Caras de cristal

Puertas

Material

Glass sides

Doors

Matériel

Faces vitrées

Portes

Capacidad
Capacity
Capacité

Estantes
Shelves
Étagères

(V/Hz)

 
Condensación

 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Evaporación
Evaporation
Evaporateur

Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

R290

Temperatura
Temperature
Température

(30ºC) +5ºC / -20ºC

220/50

Ventilada / Ventilated / Ventilée

Ventilada / Ventilated / Ventilée

Automático / Automatic / Automatique

LO6314S LO6314L LO6315L LO8314S LO8314L

650 650 650 850 850
650 650 650 650 650

1500 1900 1900 1500 1900

300 450 450 450 600

4 4 4 4 4

3 5 3 5
6 giratorios
6 rotating

6 tournantes

111 11

833 997 1027 991 1415

Triple cristal sin perfilería de aluminio, cristal exterior e interior bajo emisivo.
Triple glass without aluminum profiles, exterior glass and low emissive interior.

Triple vitrage avec deux verres à faible émissivité.

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

551550



VITRA NO FROSTSerie / Series / Série VITRA NO-FROST

LO6314L

LO6314L

Negro/Black/Noir
Opcional
Optional
Option

(650mm longitud,
altura 1900mm)

(650mm longitud,
altura 1900mm)

(650mm longeur,
hauteur 1900mm)

(650mm longeur,
hauteur 1900mm)

(650mm width,
height 1900mm)

(650mm width,
height 1900mm)
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

551550
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